

娱情速递

陶晶莹放弃减肥

据台湾媒体消息,近日陶晶莹(陶子)在“姐妹淘”网站发布文章《瘦不了》,161厘米、48公斤的她之前想为出专辑减肥,“每天穿梭在瘦骨嶙峋的枯枝中,难免怀疑自己过得太好。”经过23年演艺圈洗礼,她在文中毅然向唱片公司宣告:“要我(体重)再往下减是不可能了,衣服能遮就遮。”不愿追求“排骨精”身材。

陶子笑说:“健康就好,我们长得丑的人,更要充实内涵,才会越来越好看。”她刚出道,因外形普通,饱受嘲笑奚落,“好多人都把我晾

在一边,不愿跟我说话,摄影师拍照时也骂我这么丑还敢来拍。”她高中时也因外貌被联谊对象嫌弃,男生看到她马上拂袖而去。“大家对美的人好、对丑的人坏,不就是如此吗?”陶晶莹自曝曾每天只喝一瓶优酪乳减肥,甚至想整形,“我想把脸整个砍掉重组,但看到艺人整形,脸包满绷带,我怕得不敢去。”

这些年她以性走出自己的路,“我不敢说我美,但内涵确实使人不一样。”陶子友人也赞她:“她腿美、皮肤好,素颜看来健康、单纯,很好看。”

(中新)

曝朴有天恋上高尔夫选手

前天上午,韩国某媒体爆料称偶像组合JYJ成员朴有天正在与高尔夫选手安信爱交往。JYJ的经纪公司不久后发表声明,否认了该消息,称朴有天与安信爱只是在高尔夫同好会的聚会上见过几次而已。

朴有天的经纪公司表示,朴有天今年年初开始学习高尔夫,在与同样是喜欢高尔夫的朋友们聚会上认识了安信爱,但两人只是普通朋友,并没有像媒体所说的那样正在交往。朴有天的经纪公司负责人表

示,朴有天正在准备新片的拍摄,而安信爱也正在重要的比赛,继续让没有根据的传闻在网上散播,会对两位当事人造成没有必要的困扰。

与朴有天传出绯闻的安信爱号称韩国高尔夫第一气质美女,曾留学新西兰并入选新西兰国家队,她在2009年返回韩国并参加韩国女子高尔夫巡回赛,目前在韩国女子高尔夫奖金榜排名第三位,是韩国最有人气的女高尔夫选手之一。

(网易)

昔日“情敌”同场亮相

10月23日晚,刘嘉玲、张曼玉、周冬雨等在沪出席时尚活动。被指暗斗20年的“情敌”刘嘉玲、张曼玉同场相聚,不约而同表示想与对方喝一杯,聊聊天。而相比刘嘉玲一脸春风得意,久未露面的张曼玉则有些形销骨立,略显沧桑,此情此景令人黯然神伤。

张曼玉与梁朝伟之间剪不断、理还乱的陈年绯闻,至今仍被认为是电影圈中的最佳金童玉女代表,而坊间也盛传刘嘉玲与张曼玉暗斗20年,港媒报道称,早前梁朝伟拍《一代宗师》受伤,在港

养伤期间密会张曼玉还被刘嘉玲当场撞破。

当天,刘嘉玲与张曼玉竟然同场出席活动,而相比刘嘉玲一脸意气风发,笑得花枝乱颤,张曼玉却是容貌憔悴。谈及张曼玉也同场亮相,刘嘉玲作出一脸吃惊状:“真的吗?她真的进场了吗?我都不知道哎,好久不见咯,我要和她喝杯香槟,还挺想和她聊天的。”至于聊什么话题,她又称不知,有什么就聊什么。张曼玉得知刘嘉玲有意与自己小酌,她也是一副不冷不热的姿态,“好啊。”

(可可)

大S夫妇泰国烧香

近日,网友“杨柳飞飞Fay”在泰国的寺庙拍到大小S汪小菲夫妇,该网友表示:“今天在四面佛看到了大S夫妇二人,去还愿!恭喜她们得子,很幸福的模样!”照片中汪小菲双膝跪地,看起来十分虔诚。大S则身穿宽松白衣,腹部微隆。网友分析二人是感激求子成功,赴庙还愿。

大S婚后一直努力造人,但因为之前拍戏

日夜颠倒,而且又长期吃素,导致迟迟无法受孕。近日传出好消息,有报道称大S确定怀孕。有媒体直击大S与汪小菲现身书店,翻阅怀孕育儿全书。10月16日,徐妈妈(S妈)在《康熙来了》录影棚探班小S时,对于大S是否怀孕, S妈终于松口默许:“因为中国人有个规矩(未满3个月不能说),我不方便多讲。”

(凤凰)



成龙又失言

据台湾TVBS报道,成龙新片在北美上映,他亲自到美国宣传,接受外媒专访时,没想到又失言了。当记者问到中美关系时,成龙原意是要说,很喜欢看到全世界一起合作的感觉,没想到话说得太快,他却说成:“好想看到有些国家,出现大海啸或是大地震的灾难。”他还说:“如果没有海啸、没有地震,大家没事做,就打我、我攻击你,我不喜欢看到这样的事情。”

其实成龙因为失言,被网友围剿已经不是第一次了,今年1月他才失言过,他说:“全世界,美国有没有贪污?世界最大的贪污!”成龙当时说,美国是世界最大贪污国,引发一阵哗然,但他强调,就算是在美国受访,也会讲一样的话,长期在美国好莱坞发展,让成龙拥有极高的知名度,他的任何发言,也会被拿放大镜检查。有网友评论:成龙大哥大嘴巴频频惹祸,不妨看看医生吧。

(中新)

成龙:“我百毒不侵”

对于这次被曲解及抨击,成龙称已习以为常:“哪里会有人喜欢见到天灾人祸呢?我的意思只不过是希望大家守望相助和团结,不要搞那么事,不知道是什么意思会被曲解,不过我无所谓,了解明白我的人就会了解,那些喜欢断章取义编新闻的人,我说什么都没用。(不生气?)那么多年,我百毒不侵。”

同属“武林中人”兼电影公

司老板的冼国林前天出席公开活动时,被问起对成龙说话的意见,他力撑对方:“可能他觉得香港人太幸福,未必知道我们上一代人的辛苦,他出发点是好的,但因为他说话直,表达方式未必每个人都接受得了。”而曾志伟认为成龙心地善良,只是表达方式有问题。

(综合)

明星被“揭短”

Billboard近日推出歌手身高大比拼专题,将当红欧美歌手排排站,高下立见。南都也跟风推出华语歌手身高大比拼,让我们来揭一揭明星之“短”。

明星在电视机里显不出个头高矮,矮个子艺人可以靠增高或高跟鞋来充大个,比如今夏《中国好声音》中的张惠妹,就踩了个跟达25厘米的高跟鞋又唱又跳,将一米五八的身高硬是撑到了一米七之上,有网友调侃:“张惠妹的高跟鞋快要跟李琦齐腰了!”

但无论明星怎样踮起脚尖,他们的身高数据却永远记录在册,即使数据有时是谎报的。网

上流传着几份明星“实际身高”数据列表,真伪尚且存疑,但其中一些明星,譬如林忆莲、范晓萱,她们的官方身高与实际身高没有差别;而另一些明星,譬如谢霆锋、周杰伦、郭富城,直接从170cm行列跌入了160cm段位。

是否可以这样推算——明星官方身高减去两三厘米就是明星的真实身高呢?明星实际身高或许无从查证,但矮个明星即便踩了“高跷”,也无法撼动生理的事实。以下华语歌手身高结合官方数据和网传“实际身高”整理,仅供学习交流,欢迎眼尖知道分子踊跃批评指正。

以下意见来自网友,不代表本报观点

- LadyGaga长得未必太高,因为她内心膨胀得比她个子高!
- 火星哥……现在我知道他为啥总是戴个帽子了。
- 周杰伦究竟实际身高是多少?据说是一米六九,也有说是一米七零的。他报的是一米七三,实际多高呢?应该没有一米七三吧。
- 香港老影星午马日前接受记者采访时,揭了郭富城的“短”,称其身高只有165cm,比自己矮,还称郭富城能成名是运气不错,靠一个广告成名。
- 汪峰身高176cm,怎么感觉很高呀?看他演出时感觉起码得183cm以上吧。
- 他长得壮壮的,然后大家拍照,一般都在比他低的角度,从下往上拍,于是就显得高高大大了~他自己说176cm,说明他诚实,呵呵。
- 谢霆锋169cm,是真的,看他跟168cm的田亮合影就知道了。
- 175cm的苏醒和180cm的张杰站一起是这个效果。

- 那英绝对没有一米六八,我上个星期在三亚遇到过她,和她合影了,最多一米六三。
 - 莫文蔚比赵薇都要矮不少,你说她多高?赵薇162cm。
 - 李宇春为什么比莫文蔚高这么多。莫文蔚真的有169cm吗?春哥171cm,比170cm的谢霆锋高一厘米。
 - 李宇春真的是净高一米七四吗?那穿上高跟鞋不就一米八了吗?太厉害拉~~~滴汗
 - 我朋友成都电子科技大学的,喜欢去川音那边玩,经常去酒吧,当时何洁、李宇春、张靓颖,那经常一起喝酒吧认识的,说是何洁最多152cm,153cm。
 - 阿娇的身高只有152cm,但是却大胆地对外宣称自己有160cm,虽然阿娇长得确实是高个儿的脸,但是明眼人一看就知其中的端倪了。
 - 蔡依林的百度百科里竟然没有身高这一项!
- (凤凰网)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500 辣子鸡油

金标特级酱油